



#### **RETALIN OS/2**

**RETALIN OS/2** - синтетический заменитель дубителя на фенолсодержащей основе, предназначенный для додубливания кож хромового и растительного дубления.

### Химический состав

Вещество на фенолсодержащей основе

## Цвет и консистенция при 20С:

Порошок кремового цвета

# Ph (10%-ный водный раствор):

Приблизительно 3,5 +\- 0,5

## Содержание влаги:

5 +/- 2%

# Содержание твердого вещества:

95 +/- 2%

# Свойства и характеристики

- Придает значительную мягкость
- Улучшает плотность рисунка лица (за счет уплотняющего эффекта)
- Отбеливает, устойчив к свету
- Высокое качество проникновения
- Увеличивает обладает прочность лица, наполняющими качествами

Данная информация базируется на наших практических экспериментах, но не может являться гарантией результата, т.к. условия применения продукта различны. Не несем ответственности за потери и ущерб, нанесенный в результате использования продукта

To the best of our knowledge, this information is correct. Nevertheless it cannot be taken as a warranty for results of application, due to different conditions during use, and does not discharge the user from making his own controls. We cannot accept liability for any loss, injury or damage that may result from its

Edition 07/04 **RETALIN OS** 









#### Использование

**Додубливание**: **RETALIN OS/2** используется как синтетический заменитель дубителя для додубливания кож дубленных на хроме или кож растительного дубления.

Благодаря качественному эффекту проникновения **RETALIN OS/2** способствует глубокому и равномерному проникновению других дубителей в кожевую ткань.

**Кожи растительного дубления: RETALIN OS/2** предотвращает образование осадка, помогает получить более насыщенной окраски.

#### Безопасность и экологичность.

Информация указана на листе безопасности, прилагаемом к продукту.

Данная информация базируется на наших практических экспериментах, но не может являться гарантией результата, т.к. условия применения продукта различны. Не несем ответственности за потери и ущерб, нанесенный в результате использования продукта

To the best of our knowledge, this information is correct. Nevertheless it cannot be taken as a warranty for results of application, due to different conditions during use, and does not discharge the user from making his own controls. We cannot accept liability for any loss, injury or damage that may result from its use.

Edition 07/04 RETALIN OS

